HpéPela 13/6/2018

I'PAIITH EEETAEH ETHN $YEIKH II-#YEIKH IIEPIOAOY IOYRIOY 2012
Ocpa 1°

alNa Swtuneoete tov vouo tou Coulomb . va VvpQuele 1oV TUTIO TOU KAl va
arodeifere Tov TUNo rou uou Oeixvel anod nota uevedn efaptdtalr n £viacn TOU
nAextpirou 1ediov gEva onueio Tou . (pov. 1,0)
BIT1 uéveboc eivar 1o HuvaUIKO OEva ONUEIO TOU NAEKINOOTATIKOU Iediou. ue 1
100UTAL TO PETPO TOU KAl va YPAWETe Tov oplopd g povadag tou oto SI. (pov. 1,0)

Oipa 2

a)T1 uévebocg gival n €&viaon TOU NAEKTIOIKOU PEULIATOC, UE Tt 100UTAL TO UEINO TNC KG:
va YpAwete 1oV 0p1ou0 tng unovadag tng aviiotacng evog avevou oto SI. (uov. 1.0}
B)H avtiotaon evog ayayou eivart  R=30Q . IToon Ba yivet nj aviiotaon £vog ayayou
0TaV T0 UNKOS TNG UMoTPIAactaotei Kal 1o epBadov tng vnobumiaociaoctei. (pov. 0,5)
v)Auo avuiotacelg Ri= 14Q kat R.=60 cuvbeoviar mapairinda. H oAn &Swatagn
ouviéetal ne mnyn taong U=84volt . Na oxebaoste 10 KUKAGLA TOUS, Vd
UIMOAOYIOETE TNV OALKI) QVTIOTAOTN KAl TV £viaon Tou peupatog 1ou diappéet KaAOs
avriotaon. {pov. 2,0)

Oépa 3°

ai Avo nukvetéc ue xeonuxkomtee Ci katr C, ouvdéovial oe oeod. Avaeépate Tt
<O0WVO £X0UV. VPAWTE TOV TUTIO IOV O6iVEl TNV OAIKI TOUS XMPNTIKOTNTA KAl oxedldote
10 KUKA®1Q TOUG. {pov. 0,5)
B)Auo rukvetég Ci=4F kat C,=6F cuvbéovial naparAnda. H OAn diatadn ovvdéetan
pe rinyn taong  U=100volt ., Na oxebidoete 10 KUKADNIA TOUG, VA UITOAOYICETE TNV
OAK) XQPNTIKOTNIA,T0 @QOPTI0 KADE IMUKVATH KAl TNV E£VEPYEId TOU TTUKVQKTI)

xopnurottag C;. fpov. 2,5)
Oipa 4"

1T1 uéveboc gival n £vtacn TOU LIAVVNTIKOU Iediou. NE T 100UTal TO BETPO0 NS KAt va
YPAYETE TOV 0p100 ¢ povadag tng oto SI. (mov. 1,0)

B)T1 ovopnadw evepyo taor Tou evaAlaocoopevou peupatog(va ypayete kat tov TUIo).
fuov. 0.5l
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